

2016年 3月 17日 星期四 11:13 BJT

相关话题: 深度分析, 时事要闻, 专题, 国际财经

亚股跳涨因美联储谨慎做派刺激风险偏好 美元处于守势



路透东京3月17日 - 亚洲股市周四全线上涨，美元遭遇大跌后处于守势；此前美国联邦储备委员会(美联储/FED)调降了今年加息的预计次数，推动风险偏好回升。

可能会有更多资金流入大宗商品和股票市场，而不会被美国较高的利率吸走，这提振了原油价格以及新兴市场股票。

MSCI明晟亚太地区(除日本)指数.MIAPJ0000PUS升至两个月高位，最新上涨2.1%。

日股日经指数.N225无视日圆升值而走扬1.4%。澳股涨0.8%；韩股.KS11升1.2%，上海股市.SSEC涨0.6%。

亚洲股市从美股中获得引导。标准普尔500指数.SPX收于年内最高水准，此前美联储发出了偏谨慎的信号。

美联储周三如期维持利率不变，但暗示由于美国仍面对来自全球经济不确定的风险，未来几个月将减少升息次数。

“近期的利率风险消除，足以促使资金流向风险资产，但金价上涨和美元贬值意味着对风险程度的衡量仍然非常不同，” Tyton Capital Advisors联席常务董事Martin King称。

全球增长担忧，尤其是对中国的担忧，导致市场在年内迄今的大部分时间都走势震荡，这似乎影响了美联储的立场。

“在我们看来，美联储已经变得越来越顺应金融状况的变化。我们认为这种敏感性是个问题，因为我们觉得正是联储的预期政策行动，导致了让其最终不作为的这种金融环境，” 巴克莱策略师称。

美元指数.DXY徘徊在隔夜触及的一个月低点95.539附近。美联储将2016年升息次数预期从四次下调至两次后，美元指数创下一个月低位。

[在一个页面上阅读全文](#)

1 2 下一页



更多投资资讯

[REG - Alumasc Group Plc - Final Results](#)
London Stock Exchange Regulatory News

更多路透资讯

- [佳能同意出资59亿美元收购东芝医疗设备部门](#)
- [独家：威制制药债权人在违约谈判上将提出严苛要求--消息](#)
- [欧盟执委会争取加速贸易防卫手段 抵御中国钢铁入侵](#)
- [全球银行业第一季交易收入大幅下滑 因市场剧烈波动带来损失](#)
- [调查：欧洲央行仍有政策选项可用 但通胀前景未变](#)

多媒体新闻



幸福国度
周三发布的报告显示，丹麦取代瑞士成为世界上最幸福的国家；报告呼吁各国无论贫富都要处理不公平和环境问题。



中国消费者捂紧荷包
随着中国经济放缓，民众的消费模式也发生转变，不仅打击奢侈品销售，甚至影响到日用品消费支出。

专栏

《SAFT专栏》 无论是走是留 英国脱欧的不确定性都将带来沉重代价
不论最后是留在欧盟或是出走，只因为英国要公投决定自己在欧盟的未来，英国都将成为投资和消费活动遭到推迟及市场震荡加剧而付出代价。 [全文](#)

《HOME专栏》 铜库存究竟是过剩还是短缺 或是两者皆非？
铜市场是盛宴还是饥荒？目前精炼铜市场正走过最混乱的阶段之一，同时出现供应过剩和短缺的迹象。 [全文](#)

《KEMP专栏》 高盛警告油价反弹得太早 但油市不以为意
全球最具影响力的大宗商品交易银行--高盛坚持较为偏空的想法。该行大宗商品研究团队在客户报告中警告道，油价上涨太早可能最终被证明“时机不成熟”。 [全文](#)

《A股技术分析》 沪综指料呈偏弱震荡
中国股市沪综指本周小幅冲高后回落，大盘重心持续下移，2,800点附近维稳位置支撑渐失。技术面显示，大盘跌破短期多条主要均线，弱势尽显，且维稳实际上为未来积累下跌动能，沪综指下周料弱势震荡，一旦两会结束，政策性维稳买盘撤离，大盘将面临新一轮下跌。 [全文](#)

[» 更多专栏文章...](#)



2016中国两会

中国政府工作报告首次设定GDP增长目标区间，为宏观调控预留空间并引导市场预期。 [专题报道 >>](#)

[限产救油价？效果难料](#)

[人民币维稳任重道远](#)



扫描微信二维码
随时获得新鲜资讯